

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 广州版 | 第366期 | 2024年6月8日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

【庆祝5.13】百岁老人感恩大法师父

【明慧网】我出生于一九二四年，将满百岁。一九九七年我在七十三岁时有缘得到法轮大法这部高德大法，从此走入大法修炼。那时，我每天和女儿一起学法炼功。

女儿先得法。有一天我腰杆弯下起不来，女儿告诉我快诚念“法轮大法好，真善忍好”，结果我腰杆直了，当时我心中想：这大法太神奇了，好好修炼下去。

因为我修炼高德大法，师父给了我一个很健康的身体。我七十三岁开始学法到九十九岁，没有戴过一次眼镜，看书眼睛很明亮；没有吃过一颗药，亲朋好友都说我像七十多岁老人。我的生活全是我自理。跟二女儿一起生活，我还照顾女儿。上街买菜从不坐车，全是走路，一直到九十八岁。

一九九九年“七·二零”开始迫害法轮功，我和女儿每天出去讲真相让众人别受中共谎言欺骗，告诉大家法轮大法是正的、好的。二零零一年，我去发资料，警察看见

了，把我带到派出所。警察说，你这么大的年龄了，就在家里炼功别出来，叫我快回家。

二零零三年，邻居（也修炼）和我二女儿一起去买耗材，在公交车上被警察绑架，关进监狱迫害。邻居被野蛮灌食，管子插进肺里，当时离世。我的女儿被恶人绑在电椅上，用电棍电她身上，当时她被电昏死。因女儿被绑架我不知道，把女儿关在哪个监狱我也不知道，然后请律师，律师找到了女儿，已有半年了。她一直被电瘫痪，在其他学员的帮助下女儿活下来了，感谢伟大师父救了女儿的命。

我把女儿接回家，女儿不能自理，我就每天和她学法。半年后她能慢慢起来了，但她的眼睛还看不清人。我每天陪女儿一起学法，一年过后她身体完全恢复正常。

二零零九年我八十五岁，我学会了电脑做资料。用的电脑很小，我能看得清。机器在闪红灯时不动了，我就请师父帮帮弟子，机器马



上开始运转。我做资料一直到二零二零年，那年我九十六岁。

修炼这二十七年来，我九十二岁时过一次很大的一次病业关，我坚信师父。亲人叫我去医院，我说你们都别管我，我有师父管我。二十天后，身体一切恢复正常。

这二十多年走到今天，每走一步全在师父保护下。

二零二零年，我侄儿、侄女给我小女儿说，你妈妈九十七、八的老人，快把你妈妈接回你家照顾她。到了小女儿家，我照样学法炼功，坚定走在修炼的路上。感恩伟大的师父！（文/杨缘）◇

广州市一级注册建筑师陈燕萍在迫害中离世

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广州市天河区法轮功学员、国家一级注册建筑师陈燕萍女士，遭天河区公安分局五山派出所频繁骚扰，身心受到严重伤害，于二零二四年五月二十三日不幸离世，终年六十岁。

陈燕萍一九六三年出生，原籍广州花都区，大学本科学历，毕业于长沙铁道学院建筑学专业。毕业后从事建筑设计工作，成立了自己的公司，并获得国家一级注册建筑师资格。

德艺双馨 持家有道

陈燕萍自出生时就患上了一种遗传病——肝囊肿。一九九七年五月，陈燕萍开始修炼法轮大法后，病情得到了很好的控制，体重也一直维持在150斤以内。她不仅能很好地照顾自己，还承担了所有家务，并操办娘家、婆家的大小活动，使全家人都生活在开心之中。

陈燕萍不仅技术突出，而且为人谦逊、持家有道。随着她对大法了解的深入，自己境界的提升，在相夫教子、孝顺公婆方面都做的越来越好。

近五、六十年以来，建筑学在

国内一直是热门专业，在各高校中的录取分数线也一直最高。从事建筑设计的人员给人的印象就是：忙、加班，很多人都顾不上家庭，孩子完全交给老人、保姆照顾。陈燕萍是一级注册建筑师，公司出的每一张图纸都需要她签名，她的工作压力很大。但在繁忙的工作中，她兼顾了家庭。在考注册建筑师资格时，她的孩子还小，她看书时孩子经常来找她让陪着玩，陈燕萍都耐心哄孩子，一会给孩子画朵花、一会画个小动物。她曾经拿出当初考试的复习资料，很多（见下页）

(接上页)资料上都画着这样的儿童画。二零零八年七月三十日下午,五山派出所到陈燕萍家抄家,过程中得知她的孩子就读于广州市重点中学——华师附中,立即佩服地问:你是如何把孩子培养得这么好的。陈燕萍告诉他们:就是按照真、善、忍去做。

婆媳关系难相处。陈燕萍的婆婆退休前是小学优秀教师,能力很强,还有一副好嗓音,学生和家对她都尊敬有加,婆婆的职业习惯和成就让她个性很强,喜欢别人服从她。陈燕萍真心、细心替婆婆着想,二零一零年别墅装修好后,她邀请公公婆婆一块住,并把最好的房间给了公公婆婆,婆婆心里很感动。后来她发现因为别墅不在市中心,周边不大热闹,老人外出、生活不方便,就在市中心又购了一套江景房给公公婆婆住。由于她对婆婆的真诚,在心里真正地关心她,并在婆婆做饭时主动打下手,婆婆很愿意和她聊天,敞开心扉与她交流。因为她能和婆婆和睦相处,一家人都很开心,婆婆经常对亲朋好友说:燕萍是世界上最好的媳妇。

陈燕萍也很照顾自己的父母,由于她父母居住的房子是楼梯房,陈燕萍就帮父母买了新的电梯房。

陈燕萍对人真诚、大方,自己的生活却很简朴。她从没买过名牌的包、化妆品或衣服,开的也只是十几万元的普通代步车。陈燕萍很文静,她平时喜欢画画、书法。

乐观生活遭迫害离世

一九九九年七月中共疯狂迫害法轮功后,二十多年来,陈燕萍也一直被警察监视、骚扰,广东公安限制她出境,香港通行证也不让办。连她在国内出行都很不方便,好几次刚办登机手续,骚扰电话立即就打了过来,问她去干什么。为



法轮功学员陈燕萍

了避免这种骚扰,减少家人的负担,有时即使距离很远,她也宁愿自己开车。

特别是二零二三年以来,五山派出所对陈燕萍进行了频繁的骚扰,直接打破了她体内原有的这种平衡,并最终导致了无法挽回的局面。

二零二三年初,陈燕萍在微信群发了推荐师父新经文《为什么会有人类》的文字,被五山派出所以这个为由,上门骚扰、恐吓。警察强行打开她的手机,检查她的微信,强行做了笔录,还抢走了师父法像、真善忍挂图以及陈燕萍自己书写的天赐洪福的对联。

十一月底,警察不知为何又来敲门,并敲邻居的门,问邻居陈燕萍在不在家,平时几个人住等等。当天晚上八点多,陈燕萍下楼到车里拿东西,在院子入口和三男一女四个穿警服的警察迎面相遇,但四个警察没有反应过来。陈燕萍到车上后,就开车离开了。当时她没有拿手机,也没有现金,好不容易才找到地方安顿了下来。由于不知道警察又要搞什么名堂,陈燕萍开始了一段流离失所的生活。

二零二四年二月开始,陈燕萍发现走路吃力,脚开始浮肿,并逐步蔓延到小腿、大腿,同时体重也

开始增加、腹围增大。腹部重量增加使下肢静脉受压,静脉回流受阻,双下肢浮肿加剧;同时腹部往上顶到膈肌,挤压到心脏,她开始出现心脏剧烈跳动;胃部也受到挤压,她的饭量变的很小。到五月初,她的体重已快速增长至197斤,也就是说在三个月内容增加了50斤,这时她站着难受、坐着难受、躺着难受,怎么都很难受。

五山派出所对陈燕萍的严密监控,从另一件事也可以得到证实。陈燕萍刚用了一次 facetime,二零二四年四月四日,五山派出所两个警察就又上门了,让她不要再用 facetime,并强行打开她的手机,把 facetime 卸载。

在医院里,陈燕萍多次说,如果不是去年十一月五山派出所的那次骚扰,导致她好长一段时间居无定所、寝食难安,她的健康就不会出现问题。

在生命的最后时光里,陈燕萍仍很坚强,她笑脸面对每一个人,镇定地处理各种事务。五月十二护士节,她还给医院护士送花篮和果篮,感谢护士的照顾。

陈燕萍说自己必须坚强,不然家人和朋友会难过,她就是这样一个人总是为他人着想的好人。◇



迫害法轮功 法网难逃

君子不立危墙之下。目前,中共面对着全球联合追剿、企业倒闭潮、失业潮、水患和新冠疫情,各种异象交织,很多人都已觉察到,天灭中共的海啸真的来了。中国人赶快从“红船”上脱身,远离中共才有美好的未来,“三退”就可保平安! ◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法,是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明,法轮大法是大法大道,在把真正修炼的人带到高层次的同时,对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准,也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区,法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

